
MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv     - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

En las revisiones del vehículo es conveniente efec-
tuar también el mantenimiento de apriete de toda la 
tornillería del carenabrís, especialmente los tornillos 
que fi jan éste al vehículo.

Gracias por su atención.

It would be convinient to re-tight the windshield 
screws, specially the ones that are fi xed to the mo-
torcycle, whenever you maintain the vehicle.

Thanks for your attention.

Wenn das Fahrzeug überholt wird sollten jedesmal 
auch alle Schrauben des Windschildes nachgezogen 
werden, vor allem die Schrauben die das Windschild 
an das Fahrzeug befestigen.

Danke für lhre Aufmerksamkeit.

1

18

CARENABRÍS MODELO
WINDSHIELD MODEL 

WINDSCHUTZ MODELL

STREAM UNIVERSAL

Ref.: 5022 
(color negro/black colour/Farbe Schwarz)   

(color ahumado/smoke colour/Farbe Getönt) 
(color ahumado oscuro

/dark smoke colour/Farbe Stark Getönt)  
(color azul/blue colour/Farbe Blau)

    
Pantalla
Tornillo con taladro pasante M8x30
Tope de varilla
Soporte de pantalla
Separador
Soporte
Arandela con rebajes
Semi-brida larga
Semi-brida corta
Tornillo M6x12 ISO 7380
Caperuza plana M8
Casquillo para aplicar al manillar de Ø22
Tuerca M8 grafi lada DIN 6923
Tornillo Philips Ø5x13
Varilla de Ø9x200  
Envolvente superior
Envolvente inferior
Ribete
Casquillo para aplicar al manillar de Ø26
Tornillo M6x16 DIN912

DESCRIPCIÓN DESCRIPTION BEZEICHNUNG
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20

ID. QTY.
Windshield
M8x30 screw with drill through 
Bar cover
Support windshield
Separator
Support
Special washer 
Large semi-bridle
Short semi-bridle
M6x12 ISO 7380 screw
M8 screw cover
Arrowhead to applicate the handlebar Ø22
Special M8 nut DIN 6923
Ø5x13 Philips screw
Bar Ø9x200
Plastic cover 
Plastic cover
Trim
Arrowhead to applicate the handlebar Ø26
M6x16 DIN912 screw

Scheibe
Schraube mit Durchgangsloch M8x30
Plastikpuffer
Plastikstütze mit Keil
Trennvorrichtung
Stütze
Scheibe mit Mulde
Langer Halbfl ansch
Kurzer Halbfl ansch
Allenschraube M6x12 ISO 7380
Plastikhaube Ø8
Dichtung zur Anwendung an Lenkern mit Ø22 
Schraubenmutter M8
Schraube philips M5x13
Stange von Ø9 x 205
Hülle
Hülle
Kantenschutz
Dichtung zur Anwendung an Lenkern mit Ø26
Allenschraube M6x16 DIN912

1
4
4
2
4
2
4
2
2
4
2
2
4
4
2
2
2
1
2
4

4

5

15

16

6

2

7

13
14

3

9

12-19

3
7

8

2

10-20

10-20

11

13

17


